



18 августа 2017 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошло мероприятие, посвященное православному празднику Преображение Господне, в народе – «Яблочный спас».

Ведущие рассказали историю возникновения праздника, клиенты Центра с удовольствием принимали участие в предложенных конкурсах и играх, отгадывали тематические загадки, пели песни, читали стихи собственного сочинения, танцевали.

Мероприятие было наполнено веселой и дружеской атмосферой и помогло в полной мере раскрыть таланты многих участников, а по его завершению все присутствующие смогли отведать вкусные, ароматные яблоки.